

Документы:

- Накладная По Расходам. Содержит перечень наименований расходов, количество затрат за месяц и год.
- Накладная По Продажам. Содержит перечень реализованной продукции, прибыль за месяц и год.
- Оказание Услуг. Содержит информацию о проведении операции по оформлению заказа.
- Внутреннее Перемещение. Содержит информацию о перемещении товароматериальных ценностей (ТМЦ) внутри предприятия для его собственных нужд.

Для контроля ТМЦ в подсистеме учёта товаров предусмотрен регистр накопления Учет Остатков Продукции. Выходная информация в разработанной конфигурации представлена следующими отчётами: Внутреннее Перемещение, Складская Карточка, Списание Товаров, Приход Товаров, Акт Выполненных Работ. Отчеты предназначены для обработки накопленной информации и получения сводных данных в удобном для просмотра и анализа виде.

В. С. Морозов

(ГГУ имени Ф. Скорины, Гомель)

Науч. рук. **Н. А. Шаповалова**, ст. преподаватель

РАЗРАБОТКА ПОДСИСТЕМЫ «ОКАЗАНИЕ УСЛУГ» ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ОДО «СТЦ КОПИКОМПЛЕКС»

Разработанная подсистема предназначена для автоматизации учета оказываемых предприятием услуг с целью предоставления оперативной информации в процессе принятия управленческих решений. В качестве инструмента для реализации задачи была выбрана система 1С: Предприятие 8.2, как наиболее гибкая, простая в освоении, и имеющая возможность настраиваться на конкретные нужды предприятия.

Основные задачи, решаемые с помощью подсистемы «Оказание услуг»:

- учет оказанных услуг и сведений о них;
- принятие основных услуг к учету;
- изменение основных услуг.

В ходе разработки подсистемы были созданы различные объекты конфигурации.

Для хранения и предоставления нормативно-справочной информации были разработаны справочники: Сотрудники, Вид Оказываемой Услуги, Склады, Продукция.

Для формирования информации о совершенных на предприятии операциях были разработаны документы: Накладная По Расходам, Накладная По Продажам, Оказание Услуг, Внутреннее Перемещение,.

Для хранения количественной информации о хранимых и используемых материалах был создан регистр накопления Остатки Материалов. Для хранения информации о ценах на материалы и оказываемые услуги разработан периодический регистр сведений Цены.

Выходная информация представлена отчетами: Внутреннее Перемещение, Складская Карточка, Списание Товаров, Приход Товаров, Акт Выполненных Работ. Отчетная информация позволит пользователю осуществлять контроль ведения учета.

Разработанная подсистема позволит улучшить качество обслуживания и привлечение новых клиентов, а также оптимизировать деятельность предприятия.

С. Ю. Москаленко

(ГГУ имени Ф. Скорины, Гомель)

Науч. рук. **А. И. Кучеров**, ст. преподаватель

РАЗРАБОТКА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКОГО САЙТА ДЛЯ СВЕТЛОГОРСКОГО РОС РГГО «БЕЛОРУССКОЕ ОБЩЕСТВО ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ»

Данный сайт предназначен для предоставления информации об услугах организации, стоимости данных услуг, описание деятельности организации, место расположения и контакты данной организации. Сайт создан с целью облегчения получения информации пользователями актуально информации об организации, сокращение нагрузки на персонал (звонки), упрощение процесса обратной связи.

Он включает такие разделы как «Новости», «О нас», «Услуги», «Работники», «Галерея», «Контакты».

Раздел «Новости» представлен набором новостей, о событиях касающихся тематики сайта.

Раздел «О нас» дает полное представление о деятельности организации.